

每天一起聊天、阅读和唱歌！

有关在家和在社区中使用语言的提示

以下日常八件事可以帮助您的孩子学习家族的语言并在学校取得成功！

在家使用您的母语

最简单，也是最重要的一步就是每天使用您的母语。许多家庭担心使用母语会令孩子感到困惑。事实上，孩子们可以轻松的同时学习多种语言。如果他们的第一语言能打下坚实的基础，那他们在学习英语时也会更加轻松。



讲故事和唱歌

您可以将丰富的传统知识教授给您的孩子。您童年时代的故事、儿歌、诗词、诗歌、谚语和歌曲都是传统知识的重要组成部分。与您的孩子分享各种知识，享受愉快的亲子时光！

一起讲故事和读书

从出生开始，每天给孩子读一本书——用您觉得最舒服的语言。如果您不太喜欢读书，可以指着书中的图片并与孩子一起讨论。

在图书馆借阅您的母语资料

寻找您的母语书籍、DVD和音乐。如果您没有找到需要的东西，可以请图书馆的工作人员帮助您寻找。

说一说您的传统和文化

与您孩子的学校或托儿服务提供者交流。分享您的语言和传统文化，包括家庭歌曲和游戏。鼓励您的孩子复述家庭故事，并与他们的老师、朋友和其他人分享您的传统知识。

寻找您所在社区举办的活动

参加文化节和音乐会，并结识其他使用相同母语的家庭。加入其他家庭的活动并组织您自己的活动！

在孩子成长的过程中，继续使用您的母语

有时，随着年龄的增长，孩子们开始更喜欢说英语。与您的孩子说一说使用两种语言的好处。继续使用您的母语，即使孩子用英语作答，您也可以保持顺畅的沟通。

别忘了您才是让孩子继续说母语的关键

父母和其他家庭成员是孩子生命中最重要的人。您重视的事情，您的孩子就会学着去珍惜。帮助他们了解，您的母语和文化是值得骄傲和珍惜的。始终铭记母语的优势，并坚持继续使用，无论您孩子的年龄如何。

双语的好处

研究人员发现，在家使用多种语言对幼儿有很大的好处。从孩子出生起，就用母语对他们说话有助于培养他们的思想，并为他们在学校及以后的成功做好准备。发展孩子的母语为阅读和写作能力奠定了基础，从而为孩子的双语读写能力做好准备。

思维能力

使用双语的人可在两种不同的语言系统之间切换。他们的大脑非常活跃且灵活。研究表明，与非双语的同龄人相比，双语者更容易理解数学概念、解决词汇问题、使用逻辑、集中注意力、提高记忆力、做出决定和学习其他语言，尤其是掌握批判性思维技能。

社会情感

双语有助于孩子与他们的家庭、文化和社区维持牢固的联系。而所有这些都是孩子培养身份认同感的关键部分。他们可以使用第二语言结交新朋友并建立牢固的友谊——这是我们日益多样化的社会中一项重要的个人技能。研究发现，在双语家庭长大的孩子能够表现出更好的自我控制能力，这是在学校取得成功的关键指标。

学习

双语学习者的入学准备和在学校取得的成功与他们对母语的掌握程度密切相关。所以请每天使用您的母语！因为双语儿童能够在语言之间切换，所以他们能开发出更灵活的方法来思考问题。使用多种语言的人似乎更善于屏蔽不相关的信息，这种优势可能早在他们七个月大时就已经存在。

长期成功

在全球范围内，与只会单语的人相比，具有双语和双语读写能力的人拥有的工作机会更多。具有双语和双语读写能力的人有机会以更多方式参与全球社区，从更多地方获取信息，并更深入地了解来自其他文化的人。

您可以在“小到不能失败”(Too Small to Fail)网站上找到更多类似的提示以及视频、信息等内容：www.talkingisteaching.org。

有关促进学习多种语言的幼儿开展早期学习的更多资源，请访问：[Head Start's National Center for Cultural and Linguistic Responsiveness](http://HeadStart'sNationalCenterforCulturalandLinguisticResponsiveness)。

每个孩子都会按照自己的节奏发展，但如果您对孩子的发展感到担忧，请不要耽搁！尽早采取行动会产生很大的影响。请记住，知子莫若父母。如果您感到担忧，请咨询您孩子的医生。访问以下网址，了解有关育儿准备的提示：cdc.gov/Concerned。

